



## **Возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников управления ФМС России по Московской области, подозреваемых в получении взятки**

Следственным отделом по городу Королеву следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников УФМС России по Московской области по признакам преступления, предусмотренного п. «а,в» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По предварительным данным, злоумышленники требовали от предпринимателя 100 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности за выявленные нарушения миграционного законодательства. Получив сразу 20 тысяч рублей, они договорились о следующей встрече, в ходе которой потерпевший должен был передать им недостающую сумму. 25 июня 2009 года сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД по Московской области совместно с оперативными работниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями УВД по городскому образованию «Королев» сотрудники УФМС были задержаны при получении денежных средств в сумме 50 тысяч рублей. В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на всестороннее и полное исследование обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время в суд будет направлено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, они проверяются следствием на причастность к совершению аналогичных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512118>